

VP6-19.2.1.-56-3-17

Közép Szabolcsi Leader Egyesület – Közösségépítő és hagyományőrzésre épülő
rendezvények támogatása

Térség- és településélénkítő rendezvénysorozat Ibrányban

Szakmai beszámoló

AUGUSZTUSI PROGRAMOK

Ibrány
4484

2023. AUGUSZTUS 17.
Nation's Cup Hungary
Ifjúsági kerékpáros Világkupa

2023. AUGUSZTUS 18.
4484 zenekar koncertje

2023. AUGUSZTUS 19.
TEKERJ A ZÖLDBE!
Gosztonyi Tíbor Kerékpáros Emléktúra
A világ legügyetlenebb bűvésze
Szép Bence humorista-bűvész interaktív előadása

EDDA
színház

Sárkánylányok - tűzszonglór produkció

2023. AUGUSZTUS 20.
Kenyérszentelés
Bűrkös zenekar
Hagyományőrző- és Vadételek főzőversenye
Agyagbanda zenekar

Térség- és településélénkítő rendezvénysorozat Ibrányban.

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA
Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap
A vidéki területekért átalakított program

SZABOLCS 2020

KÖZÉP-SZABOLCSI
LEADER EGYESÜLET

LEADER

projektazonosító: 3452081900

2024.

A projekt forrásai a kiadott támogatói okirat alapján:

A Projekt teljes költsége összesen (Ft):	2 105 262
A Projekt elszámolható költségei összesen (Ft):	2 105 262
A Projekt nem elszámolható költségei összesen (Ft):	0
Támogatás összege (Ft):	1 999 997
Önerő (Ft):	105 265
Saját forrás (Ft):	105 265
Egyéb támogatás (Ft):	0
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft):	0

A rendezvénysorozat programjának részletes bemutatása, eredményei, várható hatásai

A rendezvénysorozat általános ismertetése

címe: Térség- és településélénkítő rendezvénysorozat Ibrányba

időpont: 2023.08.18. – 2023.08.20.

megvalósítás helyszínei: Ibrány, Ibrány Tiszapart, Tiszabercel Rév, Paszab, Ibrány köztemető, Ibrány Városliget (elsődleges megvalósítási helyszín: hrsz 1561), Ibrány római katolikus templom

típusa: a pályázati felhívás szerinti térségi szintű rendezvénysorozat (minimum 500 fő)

legfőbb célok:

- a térség és a település népességmegtartó erejének növelése
- a lakosság egymás iránti felelősségtudatának fejlesztése
- az elvándorlási kedv csökkentése
- Ibrány városába és a HACS további településeibe való betelepülési kedv növelése
- Ibrány város járási és megyei megítélésének javulása
- a térség turisztikai népszerűsítése
- a környező településekkel való kapcsolat javítása, erősítése, elmélyítése
- a települések közötti partnerségek kiépítésének elősegítése
- a helyi civil szervezetek aktivitásának növelése
- az önkéntes munka népszerűsítése

A rendezvénysorozat ismertetése

Augusztus 18-án, pénteken végre lehullt a lepel a titokzatosnak tűnő 4484 együttesről. Bár annyira nem is voltak titokzatosak, hiszen településünk jól ismert, zenében járatos egyéniségeiről volt szó, akik Jucus vezetésével, új formációt alkotva meghódították az ibrányi publikumot. A Városligetben megrendezett élő koncertre rengetegen voltak kíváncsiak, ahol kicsi, nagy, boldog és még boldogabb emberek tapsolták, énekelték, dalolták végig a zenekar

műsorát. A srácok és lányok ezúton is köszönik azt a rengeteg szeretetet, a dicsérő szavakat, amit koncert után, majd másnap, harmadnap... kaptak. A zenés szórakozásnak itt még nem volt vége, hiszen hajnalig DJ. PÁZ keverte a talpalávalót a táncos lábúaknak.

Az augusztus 19-i, szombati rendezvényekre relatíve korán kellet kelni, de így is egy jelentős kerékpáros flotta vágott neki a 30 km-es, rekkenő hőséggel megtámogatott Gosztonyi Tibor Kerékpáros Emléktúrának. A Polgármesteri gondolatokat követően az Ibrány Tisza-part-Tiszabercel-Paszab-Ibrány Bem utcai sírkert távot sikeresen abszolválta mindenki, a legfiatalabb résztvevő is csak a végére csucsukált el, bár neki könnyű volt, mert egy kerékpáros utánfutóban élvezhette végig a túrát. A Bem utcai temetőben mécsesek meggyújtásával emlékeztünk Tibi bácsira és minden városépítőre, akik már odafentről tekintenek le ránk, elkövetkező generációra.

Este már ismét a Városligeté volt a figyelem, ahol a világ legügyetlenebb bűvésze, nevezetesen Szép Bence humorista-bűvész interaktív előadásán kacarászhatott gyermek és szülő egyaránt. A humor után a romantika és a néptánc percei következtek, hiszen „Ma éjjel Önről álmodtam megint” címmel Munkácsi Anita és Rák Zoltán élőzenével megtámogatott produkcióját, valamint a Körtevényfői Bokréta Néptáncgyűttes rövid műsorát tapsolhatta meg az egyre csak növekvő tömeg.

20 órakor felcsendült Ibrány dala és kezdetét vette az ünnepi nagygyűlés, ahol köszöntőt mondott Trencsényi Imre polgármester, majd ünnepi beszédet mondott Román István vármegyei főispán. Itt került sor az idei kitüntetett címek átadására.

21 órára már egy gombostűt is nehéz lett volna elejteni, mire az EDDA együttes a húrok közé csapott. A remek hangulatú koncertet követően a Sárkánylányok látványos tűzzsonglór produkciója zárta a napot.

Augusztus 20-án, vasárnap már kora reggel készen állt a Városliget a folytatásra, hiszen idén is megrendeztük a Hagyományörző- és Vadételek Főzőversenyét.

A program a római katolikus templomban celebrált kenyérszenteléssel indult, majd az megszentelt kenyerek megvágása és a főzőcsapatoknak történő átadással folytatódott. Nem hiányozhattak a színpadi programok sem. Itt volt velünk ismét a Bürkös zenekar, a Körtevényfői Bokréta Néptáncgyűttes, Kulcsár Sándor és persze az ibrányi kézműves termékek is kaphatóak voltak.

17 órakor kiderült, hogy mely csapatok mondhatják el magukról a zsűri értékelése után, hogy „Mi főztük a legfinomabbat!”

Kiosztásra kerültek az idei Szép környezet díjak is, majd a programsorozat zárásaként az Agyagbanda zenekar hozta a várhatót, hiszen ott folytatták, ahol tavaly abbahagyták! Sátorról-sátorra járva táncoltatták meg a nagydíjnyerteseket, remek hangulatot teremtve a Városligetbe.

Az eszközbeszerzés ismertetése

A projekt keretében három darab 3x3 méteres összecsuksukható, UV és vízálló pavilon is beszerzésre került, hogy az önkormányzat, illetve a tulajdonában álló szervek és intézmények, továbbá a közönség szélesebb körű kiszolgálását segítsék elő, hiszen nem minden esetben áll rendelkezésre megfelelő mennyiségű és minőségű pavilon, melyek a résztvevők komfortérzetét nagyban javíthatják. Ezek az eszközök tovább szélesíthetik az ibrányi rendezvények színvonalát és arról sem szabad megfeledkezni, hogy akár bérbeadásukkal profitálni is lehet belőlük a fenntartási időszakot követően.







